Межведомственная комиссия по противодействию коррупции в муниципальном образовании "Базарносызганский район"

Протокол заседания № 5/2024 от 30.08.2024 г.

р.п. Базарный Сызган 30.08.2024 г.

Актовый зал Администрации района 14.00 часов

Присутствовали

Присутствовали

Горячева Е.А - Первый заместитель Главы администрации

муниципального образования

"Базарносызганский район", председатель

Комиссии.

Моржанова Л.В. - представитель Общественной палаты

муниципального образования

"Базарносызганский район" заместитель

председателя комиссии.

Ипполитов В.В. - секретарь Комиссии.

Члены комиссии:

Полушкина С.Е. - учитель иностранных языков МКОУ

Базарносызганская ОШ №1.

Аверьянова О.В. - главный редактор газеты «Новое время»

Баунин А.Н. - председатель контрольно-счётной палаты

муниципального образования

"Базарносызганский район"

Воргодяев А.А. - Глава администрации МО Папузинское сельское

поселение

Полушкин Ю.В. - помощник Губернатора Ульяновской области на

общественных началах

Расчупкин А.С. - Начальник отделения по Базарносызганскому

району областного государственного казённого

учреждения социальной защиты населения

Курлаева М.Н. - представитель Совета ветеранов

муниципального образования "Базарносызганский район"

Должностные лица Администрации муниципального образования

"Базарносызганский район"

Никитина К.Н. - Начальник управления экономического развития Администрации муниципального образования "Базарносызганский район"

Тутов А.А. - первый заместитель главы Администрации муниципального образования "Базарносызганский район»

Хайрулова А.Р. – начальник управления образования Администрации муниципального образования "Базарносызганский район»

1. Слушали:

О проведении декларационной кампании муниципальных служащих администрации муниципального образования «Базарносызганский район» (докладчик Горячева Е.А.).

Ознакомила с порядком подачи справок в 2024 г., результатами выборочной служебной проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей муниципальными служащими за 2023 год, а так же с проведенным анализом информации, содержащейся в справках в разрезе Сообщила, ПО итогам проверок предыдущих лет. что муниципальных служащих администрации района И руководителей муниципальных учреждений за 2023 ГОД Инзенской межрайонной прокуратурой выявлено наличие нарушений у 1 муниципального служащего. Нарушением явилось не указание сведений о принадлежащем супругу на праве общей долевой собственности земельном участке из паевых земель с/х назначения.

В рамках рассмотрения представления прокуратуры на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных муниципальных служащих Администрации муниципального образования "Базарносызганский район" и урегулированию конфликта интересов 13.08.2024 г. рассмотрен вопрос о допущенном муниципальным служащимим предоставлении недостоверных сведений при составлении декларации о доходах себя и супругов за 2023 г.

Исходя из рекомендаций Комиссии, с учетом рекомендаций приведенных в Письмах Минтруда России, применены меры юридической ответственности в виде привлечения к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Соответствующая информация направлена в прокуратуру.

Доложила, что в текущем году удалось преодолеть ранее существовавшую негативную тенденцию саамых распространенных нарушений - не указание сведений о наличии открытых банковских счетов, в т.ч. кредитных.

Решили:

Рекомендовать администрации района:

- продолжить проведение обучающих семинаров для муниципальных

служащих и руководителей муниципальных учреждений с целью недопущения нарушений при подготовке справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в дальнейшем, срок - постоянно.

- продолжить работу по проведению выборочных служебных проверок соблюдения служащими предоставления информации о доходах, срок - постоянно.

2. Слушали:

О готовности школьных маршрутов к новому учебному году 2024-2025 г.г. на территории МО «Базарносызганский район». (докладчик Хайрулова А.Р.).

Рассказала, что на данный момент на территории муниципального образования «Базарносызганский район» действуют 15 школьных маршрутов.

На сегодняшний день администрация района провела работу по мониторингу дорог межмуниципального и регионального значения на территории района. По результатам обследования школьных маршрутов, проведенного совместно с представителями ГИБДД и департамента автомобильных дорог приняты все 15 маршрутов, состояние дорог взято на контроль

Решили:

Информацию принять к сведению.

Рекомендовать начальнику управления образования администрации муниципального образования «Базарносызганский район»

- лично осуществлять контроль над обеспечением защиты прав и законных интересов обучающихся в образовательных организациях района при реализации их перевозок в течении учебного года.

3. Слушали:

Анализ работ по строительству автодорог (докладчики Тутов А.А.)

Проведен предварительный анализ выполнения мун. контрактов по строительству А\Д в р.п. Баз. Сызган в 2024 г.

Всего в 2024 году в рамках программы «Безопасные и качественные дороги» заключены контракты по выполнению ремонтных работ на 12 объектах дорожного хозяйства общей протяженностью 4,9 км. дорог и проездов.

В настоящее время на 10 объектах ремонт завершен полностью, на двух объектах — работы ведутся. Выполнено 89 процентов от запланированного объема работ.

Решили:

Признать работу по выполнения мун. контрактов по строительству $A \setminus \mathcal{I}$ в р.п. Баз. Сызган удовлетворительной, продолжить исполнение контрольных мероприятий.

4. Слушали:

О ситуации в сфере водоснабжения и водоотведения на территории муниципального образования "Базарносызганский район" (докладчик Тутов

A.A.).

Сообщил, что с 01.08.2023 г. все имеющиеся на территории муниципального образования "Базарносызганский район" объекты водопроводного и канализационного хозяйства переданы на обслуживание ОГКП "Ульяновский областной водоканал".

ОГКП "Ульяновский областной водоканал" на территории района сформирован производственный участок, укомплектован необходимой спецтехникой, разработан и реализуется план необходимых ремонтных работ по нормализации и приведении в нормативное состояние объектов водоснабжения и водоотведения на территории района.

Кроме того в настоящий момент реализуется программа строительства в р.п. Базарный Сызган нового водовода и водозабора, для чего в 2022 году «Ульяновскводпроект» разработана ПИИ проектно-сметная документация на устройство водозабора и замену водопроводных сетей в центральной части р.п.Базарный Сызган. На разработку ПСД из бюджета Ульяновской области затрачено 6,93 млн.руб., водозабор и водовод центральной части р.п. Базарный Сызган имеет износ более 97 % и требует полной реновации. В 2024 г. Администрацией муниципального образования "Базарносызганский район" был заключен 3-годичный муниципальный контракт № 3732400082124000022 от 10.06.2024 г. на объект закупки: «Реконструкция водопроводных сетей и водозабора центральной части р.п. Базарный Сызган Базарносызганского района Ульяновской области» на сумму 213 726 926, 02 руб.), подрядчик приступил к производству работ.

Решили:

- 1. Информацию принять к сведению.
- 2. Администрации муниципального образования "Базарносызганский район" рекомендовать привлекать представителей Комиссии и общественных контролеров к процедурам контроля качества и приемки работ контракт № 3732400082124000022.

5. Слушали:

Анализ процедуры, порядка и обоснованности цен заключения договоров без проведения конкурсных процедур за июль и август 2024 г. (докладчик Никитина К.Н.).

Ознакомила с перечнем заключенных в августе 2023 года договоров без проведения конкурсных процедур, обоснованием их обоснованности и процедурами заключений.

Решили:

1. Информацию Никитиной К.Н. принять к сведению.